

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9 ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81.63

Вырезка из газеты

23 ИЮН 1974

СОВЕТСКАЯ  
ТАТАРИЯ

г. Казань



# ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ А Р Т И С Т А

Завершился театральный сезон. Наступает время подведения итогов, пора раздумий и новых замыслов. И в этом смысле показательными творческие вечера солисток театра оперы и балета имени Мусы Джалиля Х. Гиниятовой, Р. Мифтаховой, Р. Нуриевой и И. Хакимовой, проведенные недавно в Доме актера.

Интересная и разнообразная программа концертов говорила о той большой, нелегкой, но плодотворной работе, проделанной артистками. Были исполнены фрагменты из балетов «Шурале», «Лебединое озеро»,

«Жизель», прозвучали арии из опер Мусоргского, Чайковского, Жиганова, романсы русских и татарских композиторов.

Звание заслуженной артистки ТАССР — закономерный итог творческой жизни певицы Хадичи Гиниятовой и балерины Ирины Хакимовой. Радость артисток разделяют почитатели их таланта.

А певицы Рахила Мифтахова и Раиса Нуриева выходят на верный путь к большим творческим успехам. Подтверждением этому могло служить уверенное исполнение ими очень сложных произведений.

Хотелось бы отметить, что

великая заслуга в успехе отчетных вечеров принадлежит заслуженному артисту РСФСР, народному артисту ТАССР Р. Садыкову, концертмейстерам А. Мирзиной и Л. Мезенцевой, сводному оркестру народных инструментов под управлением Р. Амирхановой.

Интересно, что Р. Мифтахова и Р. Нуриева «отчитывались» перед многонародной аудиторией. В зале присутствовали участники межобластной конференции врачей-онкологов. Тем приятнее и весомее успех концерта.

В. АЛЕКСЕЕВ.

На снимке: выступление Р. Мифтаховой и Р. Нуриевой в творческом отчете.

Фото В. Сподикова.